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Együttműködési Megállapodás

amely létrejött egyrészről

Amely létrejött egyrészről a Budapest Brand Non profit Zrt. (Cg: 01-10-140962 
Budapest, Városház utca 9-11.. adószama: 28748511-2-41. Bankszámlaszám: Erst 
- 11600006-00000000-76500093, képviseli: ) továbbií
Brand Nonprofit Zrt.,

•2; székhelye: 1052 
;e Bank Hungary Zrt. 

akban, mint Budapest

másrészről

Duna Főnix Vendéglátó és Kulturális Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített i 
székhely: 1146 Budapest, Abonyi u 27. fszt. 2., adószám: 23333703-2-42, céj 
960623, bankszámlaszám: 10300002-10615914-49020013, képviseli:
Partner 1 és

ív: Duna Főnix Kft.
egyzékszám: 01-09- 

. mint

HUNGÁRIA KONCERT Idegenforgalmi és Műsorszervezö Korlátolt Felelősségű Társaság, (rövidített 
név: HUNGÁRIA KONCERT Kft. székhely: 1146 Budapest. Abonyi u 27: fszt. 2., adószám: 
12032707-2-42, cégjegyzékszám: 01-09-369387, képviseli: , mint Partner 2

Partner 1 és Partner 2 a továbbiakban együttesen Partner. Budapest Brand Nzrt. és Partner külön-külön 
Fel, együttesen Felek között, alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

Felek rögzítik, hogy Partner 1 és Partner 2 egymással kötött Konzorciumi sí 
jogviszonyban, mint konzorciumi partnerek vesznek rész, ekként Partner I 
Konzorciumi tagok - felelőssége jelen szerződés tekintetében egyetemleges.

Preambulum:

:ődés alapján jelen 
Partner 2 mint -

Budapest Brand Nzrt. a Fővárosi Önkormányzattal 2020. december 29. napján megkötött közfeladat­
ellátási és közszolgáltatási keretszerződés alapján kulturális közfeladatokat, valamint a Főváros 
országos szerepkörével összefüggően turisztikai feladatokat lát el.

Felek rögzítik, hogy egymással tartó jogviszony! keretében számos szerződéses alapján folyamatos 
üzleti kapcsolatban és szerződéses jogviszonyban állnak így különösen, a Budapestinfo turisztikai 
információs pult (a továbbiakban: információs pultok) közterületen történő üzemeltetésével, valamint a 
Budapest Card turisztikai városkártya viszonteladásával (a továbbiakban viszonteladás) kapcsolatban 
melynek során rendszeresen információt cserélnek egymással az esetleges tapasztalatokról, továbbá 
egymással a jogviszonyok időtartama alatt a legjobb tudásuknak megfelelően együttműködnek.

Budapest Card turisztikai városkártya részletes jellemzőit jelen megállapodás 
tartalmazza (Termékismertető).

. számú melléklete

A fentiekre tekintettel Felek a jelen együttműködési megállapodást kötik meg az alábbiak szerint.

I. Az Együttműködés tartalma és Felek vállalásai:

1. A Budapest Brand Nzrt. vállalja, hogy a köztük fennálló jogviszony tartama alatt Partner részére 
minden szükséges információt megad, illetve adott esetben hozzáférést biztosít promóciós. és 
értékesítést és üzemeltetést támogató anyagokhoz. A Budapest Brand Nzrt. e körben köteles 
gondoskodni arról, hogy Partner, mint Viszonteladó és üzemeltető számára hozzáférhetővé váljanak 
a jelen Megállapodás, és a jogviszony tartama alatt megkötött szerződések teljesítéséhez szükséges 
információk, és Budapest Brand Nzrt. munkatársai - ebből a célból a Partner rendelkezésére 
álljanak.



2. Felek rögzítik, hogy a Budapest Card turisztikai városkártya értékesítését támogató kommunikációs 
és marketing felületeikről és tevékenységekről (kampányok, akciók stb.) jogviszonyul alatt 
folyamatosan tájékoztatják egymást. Partner vállalja, hogy a Budapest Card megjelenítését 
tartalmazó kommunikációs és marketing felületeiről folyamatosan tájékoztatja Budapest Brand 
Nzrt.-t. Partner a Budapest Card megjelenésén, arculati elemein a marketing és kommunikációs 
tevékenységek során nem változtathat. Amennyiben Budapest Brand Nzrt jelzése alapján ezen 
felületeken való Tennék megjelenítés alkalmas Budapest Brand Nzrt, illetve a Tennék jó 
hírnevének, szakmai reputációjának csorbítására úgy Partner köteles a Termék megjelenítést - 
Budapest Brand Nzrt egyeztetve - kijavítani, vagy törölni.

3. Budapest Brand Nzrt. vállalja, hogy a Budapest Card tennék értékesítését elősegítendő a Budapest 
Card termékről szórólapot, valamint a termék elfogadóhelyeit tartalmazó több idegen nyelven 
megjelentetett prospektust biztosít, mely et Partner az értékesítés során minden eladott termék mellé 
a vevő részére átad.

4. Partner vállalja, hogy a közterületi budapestinfo pont - mobil turisztikai információs és értékesítési 
pultok üzemeltetésével, és a Viszonteladással kapcsolatos statisztikai és értékesítési adatokat 
folyamatosan havi rendszerességgel Budapest Brand Nzrt. rendelkezésére bocsájtja. A tárgyhavi 
értékesítési adatokat Partner a tárgyhót követő 15. naptári napig köteles átadni a Budapest Brand 
Nzrt. kapcsolattartójának értékesítési csatornákra bontva.

5. Felek rögzítik, hogy a 4. pontban említett statisztikai, értékesítési adatok elengedhetetlenül 
szükségesek Eladó üzleti terveinek összeállításához, azok meglétéhez kiemelten fontos gazdasági 
érdeke fűződik, ekként Partner tudomásul veszi, hogy azok nem, vagy késedelmes továbbítása, 
illetve megtévesztő adatok továbbküldése esetén a Budapest Brand Nzrt. jogosult jelen 
Megállapodást, valamint az üzleti kapcsolatuk alatt fennálló jelen Megállapodással érintett 
valamennyi szerződésének felmondására és kártérítési igény érvényesítésére.

6. Partner tudomásul veszi, hogy a Felek közötti jogviszony - így különösen a viszonteladó szerződés 
- fenntartásának alapját a Budapest Brand Nzrt. tevékenységének kiemelten fontos részét képezi, az 
általa végzett kulturális közfeladatok és a Budapest Főváros országos szerepkörével összefüggően 
turisztikai feladatokat ellátása körében kibocsátott Budapest Card turisztikai városkárty a széles körű 
promótálása és értékesítése, mely elősegíti Budapest turisztikai vonzerejének növelését. Ezen 
feladat ellátásában együttműködő Partner kötelezettséget vállal arra. hogy a Budapest Card 
turisztikai városkártya viszonteladásával kapcsolatban megkötött viszonteladói keretszerződés 
rendelkezéseinek megfelelően - figyelemmel a közterületi pultok üzemeltetési szerződésesben 
foglalt kötelezettségeire is - a
Budapest Card-ot vásárol, az erre vonatkozó keretszerződés rendelkezéseiknek megfelelően.

7. Partner kötelezi magát, hogy a Budapest Card értékesítése során a Budapest Brand Nzrt. útmutatásai 
szerint jár el. A kárty a eladásakor a Budapest Brand Nzrt. által biztosított és jelen megállapodás 2. 
számú mellékletét képező Értékesítői útmutatóban foglaltak szerint felhívja a vevő figyelmét a 
dátum és azonosítóokmány szám mező saját kezű kitöltésének szükségességére, a kitöltés módjára 
(dátum megfelelő sorrendje, az összes üres mező kitöltésének szükségessége, átírás, javítás tiltása), 
továbbá felkéri a kárty a tulajdonosát, hogy az első használat előtt töltse ki a kártyát.

8.



értékesítési statisztikai stb. - adatok szolgáltatására kötelezettek a 5. 
jogkövetkezmények érvényesítése mellett.
II. Kapcsolattartás

pontban meghatározott

A Felek úgy rendelkeznek, hogy az egymás irányában az Együttműködési megállapodás 
alapján, illetve azzal összefüggésben teljesítendő közléseiket, illetőleg értesítéseiket minden 
esetben írásban, c-mail, vagy ajánlott tértivevényes levél formájában, utóbb igazolható módon 
kötelesek teljesíteni. Az előbbiek szerinti közlések alapjául szolgáló adatok megváltozásáról az 
érintett fél a másik felet haladéktalanul köteles megfelelően értesíteni, azzal, hogy az értesítés 
elmaradása esetén az ebből eredő esetleces károkért a felelősséget viselni köteles.

III. A Megállapodás megszűnése

I Felek rögzítik, hogy a keretszerződés annak mindkét Fél által történt aláírását követően lép 
hatályba és a Felek között fennálló jelen Megállapodásban említett, és az üzleti kapcsolatul alatt 
fennálló bármely jogviszony fennálltáig tart. azzal, hogy amennyiben Felek további - a már 
meglévő jogviszonyaikon kívül további jogviszonyt létesítenek, úgy a Megállapodást, tartalmát 
szükség esetén a létrejövő jogviszonyokra is kiterjesztik.

2. Jelen Megállapodás csak írásban, mindkét Fél egyező akarata esetén írásban módosítható, 
egészíthető ki, valamint a Megállapodást Felek kizárólag közös megegyezéssel mondhatják fel 
annak tudatában, hogy azaz üzleti kapcsolatul alatt fennálló bármely jogviszony megszűnésével 
járhat.

3. Felek kijelentik, hogy jelen a Megállapodás kiegészítő jellegű a jelen Megállapodásban nem 
szereplő jogok és kötelezettségek tekintetében Felek között kötött egyéb szerződések és 
jognyilatkozatok az irányadóak.

4. Felek a Megállapodásra vonatkozóan a magyar jogot rendelik alkalmazni azzal, hogy a jelen 
keretszerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 
2013. évi V. törvény (Ptk.), valamint a mindenkor hatályos egyéb magyar jogszabályok 
rendelkezéseit tekintik irányadónak.

Felek a keretszerződést átolvasás és közös értelmezés után. mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt, saját kezűleg, jóváhagyólag írták alá.
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Zrt. Partner 1

képviseletében

HUI^ÍARIA KONCERT Kft.
Partner 2
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